



Ο.Σ.Υ.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 20 Μαΐου 2020

Αριθ. Πρωτ.: 109

- ΠΡΟΣ:**
1. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη
Κον Λευτέρη Οικονόμου
 2. Γενική Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής
Κα Σοφία Νικολάου

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

Θέμα: «Επίσπευση έκδοσης οριστικών αποτελεσμάτων και διορισμός επιτυχόντων από τον διαγωνισμό 6Κ/2018 του ΑΣΕΠ»

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ,

Αξιότιμη κ. Γενική,

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε ο διαγωνισμός 6Κ/2018 του ΑΣΕΠ για την πρόσληψη υπαλλήλων κλάδων ΔΕ, ΤΕ και ΠΕ έχει παρουσιάσει μέχρι στιγμής εξαιρετικά προβλήματα, τόσο στο χρονοδιάγραμμα, όσο και στην διαδικασία. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα, αφενός να ταλαιπωρούνται εκατοντάδες υποψήφιοι και αφετέρου οι τεράστιες και σοβαρές υπηρεσιακές ανάγκες στις Φυλακές να μην καλύπτονται, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια εργαζομένων και κρατουμένων, ενώ αυξάνεται με γεωμετρική πρόοδο η υπερεργασία και τα οφειλόμενα ρεπό στους συναδέλφους μας.

Άλλωστε, αυτό το πρόβλημα της έλλειψης προσωπικού όλων των κλάδων και ειδικοτήτων στις Ελληνικές Φυλακές επισημαίνει και η πρόσφατη έκθεση της CPT του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Σαφώς και η μελλοντική πρόσληψη των (588) υπαλλήλων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων από τον διαγωνισμό της 6Κ/2018 δεν πρόκειται να καλύψει τις ανάγκες σε προσωπικό, καθώς αυτή συνοδεύτηκε πρωτίστως με την αποχώρηση των Δημοτικών Αστυνομικών, οι οποίοι στην συντριπτική πλειοψηφία επέστρεψαν στους Δήμους ή έφυγαν άρον άρον από τις Φυλακές μέσω της κινητικότητας.

Το ΑΣΕΠ με χθεσινό Δ.Τ. ενημερώνει τους υποψηφίους της 6Κ/2018 για την συνέχιση των ψυχοτεχνικών δοκιμασιών, ενώ ταυτόχρονα εκκρεμούν οι αναβληθείσες αθλητικές

διαδικασίες υποψηφίων που για διάφορους λόγους δεν είχαν διαγωνιστεί το προηγούμενο χρονικό διάστημα, όπως επίσης εκκρεμούν οι αθλητικές και ψυχοτεχνικές δοκιμασίες για τις γυναίκες υποψήφιες από τον πίνακα επιλαχόντων (όπως γνωρίζετε μόνο μία γυναίκα πέρασε τα αθλητικά τεστ!).

Επειδή πιστεύουμε ότι είναι πάρα πολύ πιθανό να παρέλθει και το δεύτερο 8μηνο των επί συμβάσει συναδέλφων μας, χωρίς να έχουν ακόμα ολοκληρωθεί οι παραπάνω διαδικασίες και επειδή είναι ορατός ο κίνδυνος, για μία ακόμα φορά να βρεθούν στο δρόμο οι συνάδελφοί μας, προτείνουμε με την ολοκλήρωση των προγραμματισμένων αθλητικών διαδικασιών (έως 10/7/2020) να εκδίδονται από το ΑΣΕΠ τμηματικά και σταδιακά τα οριστικά αποτελέσματα, ώστε να προχωρήσουν οι διορισμοί, όσων επιτυχόντων ανακοινώσει το ΑΣΕΠ στους οριστικούς πίνακες. Για να γίνει όμως αυτό απαιτείται σχετική νομοθετική ρύθμιση με πρωτοβουλία δική σας και η οποία θεωρούμε ότι είναι επιβεβλημένη.

Παρακαλούμε όπως κάνετε δεκτή την πρότασή μας και παραμένουμε στην διάθεσή σας για οτιδήποτε πρόσθετο. _

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p>  <p>ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ</p>		<p>Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ</p>  <p>ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΗΣΜΠΙΚΗΣ</p>
---	--	---